
z ügy ve ze tô vel foly ta tott 
be szél ge té sek so rán a szak-

mai kér dé sek mel lett aka rat la-
nul is szó esik a csa lád ról. Ez 
nem vé let len, hi szen Hor váth 
Ru dolf fe le sé gé vel, Hor váth né 
Pók Eri ká val kö zö sen ala pí tot ta 
a gyön gyö si szék he lyû cé get, és 
je len leg is ôk a cég tu laj do no-
sai. Gyer me ke ik kö zül Ang li á-
ban ta nu ló fi u kat, Hor váth 
Ba lázst is egy re in kább be von-
ják a te vé keny ség be a nyá ri 
va ká ci ók alatt. 
A vál lal ko zó 1986-ban kap ta 
meg ipar i ga zol vá nyát, ami kor 
még csak mel lé ke sen fog lal ko-
zott áru fu va ro zás sal, mi vel a 
szü le i vel me zô gaz da sá gi te vé-
keny sé get foly tat tak, és a szál lí-
tó esz köz zel a csa lád igé nye it 
szol gál ta ki. 1992-ben egyé ni 
vál lal ko zó ként egy kis a u tó val 
kez dett a nem zet kö zi fu va ro zás-
ba, és 1995-ben fe le sé gé vel ala-
pí tot ták meg a Hor váth Ru dolf 
In ter trans port Kft.-t. El sô öreg 
IFA te her a u tó ju kat a gyön gyö si 
te lep he lyü kön ôr zik. 
Az el múlt évek so rán nagy vál to-
zá sok, in no vá ci ók tör tén tek a 
tár sa ság éle té ben. A fu va ro zás 
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mel lett – a ve vôi igé nyek mind 
tel je sebb ki e lé gí té se ér de ké ben 
– nyi tot tak a szál lít má nyo zás, a 
lo gisz ti kai te vé keny ség és a jár-
mû vek szer vi ze lé se fe lé. Fej lesz-
tet ték a jár mû par kot, ma már 
kö rül be lül 200 ka mi on nal és 
egyéb, 3,5-tôl 7,5 ton ná ig ter hel-
he tô 40-50 jár mû vel ren del kez-
nek. Ügy fe le ik egye di igé nye i-
nek is meg fe lel nek az úgy ne ve-
zett Me ga Trai ler pót ko csik, il let-
ve hû tô és egyéb fél pót ko csik. 
A ha szon gép jár mû park fo lya-
ma tos cse ré jé nek kö szön he tô en 
a gép ko csik át lag é let ko ra két év 
alat ti. Az idén már csak Eu ro 5-
ös ka mi o no kat – ez év ben 100 
komp lett sze rel vényt – sze rez-
nek be, a kör nye zet tu da tos ság 
fon tos sá gát szem elôtt tart va. A 
ka mi on park ge rin cét Scania 
trak to rok és Schmitz fel é pít mé-
nyek al kot ják. Ez év ele je óta 
Bu da pes ten, a Bo gáncs ut cá ban 
mû köd te tik ka mi on szak szer vi zü-
ket, amely el sô sor ban a sa ját 
jár mû vek szer vi ze lé sét, vizs gáz-
ta tá sát old ja meg, de ide gen 
jár mû vek ja ví tá sát is vál lal ják.
Az Euro 5-ös ka mi o nok foly tán 
kezd ték el a Hol land UNIVAR/

Dureal cég gel kö zö sen az 
AdBlue ada lék a nyag ma gyar or-
szá gi for gal ma zá sát. Szin tén 
az alap te vé keny ség bôl nôtt ki a 
ha szon gu mi-ke res ke de lem is.
2006 vé gén az öt ven é ves múlt ra 
vissza te kin tô Ag ro me cha ni ka 
Szö vet ke ze tet vá sá rol ták meg, 
mely tra di ci o ná lis le mez a la kí tó, 
for gá cso ló ka pa ci tás sal ren del ke-
zik, melynek nagy ré szét a cég-
cso port szív ja fel: a két szer viz 
le mez a la kí tó és for gá cso ló mun-
ká it vég zi el, il let ve az épü let-kar-
ban tar tás hoz, -bô ví tés hez szük-
sé ges igé nye ket elé gí ti ki, mi köz-
ben meg tar tot ta és ki szol gál ja 
ko ráb bi kül sô part ne re it is.
A tu laj do no sok büsz kék fu var-
szer ve zô te vé keny sé gük re. Több-
é ves ta pasz ta lat tal ren del ke zô, 
ide gen nyel ve ket be szé lô mun ka-
tár sa ik fo lya ma tos ügye let ben 
dol goz nak, és ru gal ma san ke ze-
lik a leg bo nyo lul tabb fu var szer-
ve zé si fel a da to kat is. A szál lít-
má nyok ál lan dó kö ve té sét szol-
gál ta tó füg get len, sa ját köz pon tú 
on line, NiTSAT GPRS ala pú flot-
ta kö ve tô és na vi gá ci ós rend szer 
biz to sít ja, így az ügy fe le ik rend-
sze res tá jé koz ta tást kap  nak a 
ra ko má nyok hely ze té rôl.
Fu var fel a da ta ik el sô sor ban az 
Eu ró pai Unió fe lé irá nyul nak, 
de Eu ró pa tel jes te rü le tén vé gez-
nek szál lít má nyo zá si fel a da to-
kat. Az új vá sár lás ré vén si ke rült 
3000 m2-rel bô ví te ni a meg lé vô 
rak tár ka pa ci tást, il let ve az ad mi-
niszt ra tív lét szám nö ve ke dé se 
mi at ti gon do kat is si ke rült 
hosszabb tá von meg ol da ni. Az 
iro da é pü let egy ré szét pe dig 
kül sôs cé gek nek ad ják bér be. 
(Az iro da é pü let fel ú jí tá sa, kor-
sze rû sí té se már el kez dô dött.)
A cég tu laj do no sai a vál la lat ve-
ze tés, vál la lat i rá nyí tás kö zép-
pont já ba a mi nô sé get he lye zik. 
Te vé keny sé gük fo lya ma tos csi-
szo lá sá hoz, tö ké le te sí té sé hez a 
több éve mû kö dô ISO 

9001:2000 szab vány sze rint 
mû köd te tett mi nô ség i rá nyí tá si, 
2006 óta pe dig az ISO 
14001:2004-es kör nye zet i rá nyí-
tá si rend szer ad ke re tet. Vé le mé-
nyük sze rint a leg fon to sabb, 
hogy mind a 400 mun ka tár suk 
ma gá é nak vall ja a cég mi nô ség-
po li ti ká ját, el hi va tott le gyen a 
cég üz le ti fi lo zó fi á ja iránt.
A kor igé nye it fel is mer ve 2003-
ban ad ták át a gyön gyö si ipa ri 
park ban ki a la kí tott, 6200 négy-
zet mé te res lo gisz ti kai köz pon-
tot. Kor sze rû pol cos-ma gas rak-
tá ri, il let ve töm bös tá ro lá si rend-
szer ben mû kö dik a két rak tá ri 
egy ség, ha té kony vo nal kód-le ol-
va sós in for ma ti kai hát tér rel. A 
nö vek vô igé nyek mi att a hat va-
ni ipa ri park ban újabb lo gisz ti-
kai köz pon tot ala kítanak ki. 
Ez zel mint egy 10 ezer négy zet-
mé ter rel nô a rak tá rak ka pa ci tá-
sa, és meg ha tá ro zó part ne re ik 
kö ze lé be ke rül tek.
A jö vô ben – a flot ta to váb bi 
nö ve lé se mel let – a lo gisz ti kai 
ka pa ci tást to vább kí ván ják bô ví-
te ni, il let ve egy át fo gó-kor sze rû 
in teg rált in for ma ti kai rend szer 
be ve ze té sét ter ve zik a jö vô 
év ben. Ak tu á lis fel a da tot je lent 
az al vál lal ko zói együtt mû kö dés 
to váb bi bô ví té se és ha té kony sá-
gá nak ja ví tá sa is.
Mind e zen te vé keny ség, fej lesz-
tés a cég tu laj do no sok szá má ra 
azért fon tos, hogy hosszú tá von 
biz to sít sa nak meg él he tést az 
al kal ma zot tak nak, és biz tos 
lá ba kon ál ló vál lal ko zást ad ja-
nak majd át gyer me ke ik nek, a 
kö vet ke zô ge ne rá ci ó nak, mi vel 
a cé get a jö vô ben is vál to zat la-
nul csa lá di tu laj don ban meg tart-
va kí ván ják mû köd tet ni.

Meruk R. 

NiT Hungary
1108 Bu da pest, Új he gyi út 3/A–5.
Tel.: 264-5040, fax: 264-5045

A

Hor váth Ru dolf Intertransport 
Kft. • 3200 Gyön gyös, Dé li 
Kül ha tár út 12. • Tel.: 37/507-
190 • www.horvathrudolf.hu 
• e-mail@horvathrudolf.hu • 
Ala pí tás éve: 1995 • Sa ját 
tô ke: 1,8 Mrd Ft • Ár be vé tel 
2006-ban 5,5 Mrd Ft • 2007-
ben 7 Mrd Ft fö löt ti ár be vé telt 
ter vez nek • Mér leg sze rin ti 
ered mény: 645 mil lió Ft

NIT HÍREK  CÉGFEJLESZTÉS MAGAS FOKON

ÁTADJÁK HATVANBAN 
AZ INTERTRANSPORT KFT. LOGISZTIKAI KÖZPONTJÁT

A munkához és a sikerekhez 
a család adja az energiát…
A munkához és a sikerekhez 
a család adja az energiát…

Hor váth Ru dolf és az Intertransport Kft. ne ve már 
is me rôs ol va só ink szá má ra, hi szen több ször ad tunk hírt 
a ha zai fu va ro zás, szál lít má nyo zás egyik meg ha tá ro zó 
cé gé nek fej lesz té se i rôl, ered mé nye i rôl. Azt is meg ír tuk, 
ami kor a  vál lal ko zás ügy ve ze tô jét a NiT Hungary al el nö ké vé 
vá lasz tot ták, vagy ami kor 2005-ben az év vál lal ko zó ja lett. 
Most azért ke res tük fel, mert újabb nagy fej lesz tés 
be fe je zé sé hez kö ze le dik a vál lal ko zás: szep tem ber ben 
ad ják át a Hat va ni Ipa ri Park ban ki a la kí tott lo gisz ti kai 
köz pon tot.
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